Ecco cinque esercizi sulle tabelline:

1. Completa la tabellina del 6:

1 2 3 8 9 10
2.
6
Soluzione:
1 2 3 4 10
6 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
2. Completa la tabellina del 7:
1 2 3 8 9 10
3.
7
Soluzione:
1 2 3 4 10
7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

3. Completa la tabellina dell'8:




Soluzione:

4. Dato un numero, calcola il risultato della sua tabellina fino al numero 10. Esempio:
numero 3

Soluzione:3x1=33x2=63%x3=93x4=123x5=153x6=183x7=213x8=
243x9=273x10=30

5. Calcola il risultato di 3 tabelline di numeri consecutivi, esempio tabellina del 2,3,4

Soluzione:2x1=22x2=42x3=62x4=82x5=102x6=122x7=142x8=16
2x9=182x10=20

3x1=33x2=63x3=93x4=123x5=153x6=183x7=213



